

**Отчет о проделанной работе
ГАУ «Государственный ансамбль танца «Вайнах» в рамках реализации
Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития
подрастающего поколения ЧР за 1-й квартал 2018 года**

1. 25.01.2018 г. в 15:30 ч. в концертном зале «Вайнах» представитель духовенства Ризван Эхаев провел беседу с работниками Государственного ансамбля танца «Вайнах». Поводом для встречи послужила содержательная беседа, в которой были затронуты основные аспекты духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения. Важной составляющей воспитания детей в мусульманской семье является соблюдение исламских религиозных канонов, проповедующих уважение к родителям, толерантность, любовь к родине, самодисциплину и многое другое. В беседе были приведены цитаты из Священного Корана, а также сюжеты из жизни самого достойного из числа людей – Пророка Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует).
Количество участников: 115 чел.

2. 15.02.2018 г. в 15:30 ч. в концертном зале «Вайнах» проведена беседа по духовно-нравственному воспитанию на тему: «Соблюдение адатов и традиций» с работниками Государственного ансамбля танца «Вайнах». В беседе принял участие директор школы языков и культур имени Шейха Дени Арсанова – Ибрагим Арсанов. На встрече И. Арсанов отметил, что приобщение молодежи к творчеству культурных и творческих деятелей республики играет немаловажную роль во всестороннем развитии подрастающего поколения. И немало уже сделано, чтобы наша молодежь не забывала своих традиций, была здоровой и духовно развитой.
Количество участников: 127 чел.

3. 15.03.2018 г. в 15:30 ч. в концертном зале «Вайнах» состоялась беседа по духовно-нравственному воспитанию с работниками ГАУ ГАТ «Вайнах», на тему: «Молодежь - наше будущее». На встрече представитель духовенства Али Аутаев говорил о ценностях и моральных принципах, о проблемах и трудностях, с которыми сталкиваются ребята в современном мире.
Количество участников: 100 чел.

Итого:

Мероприятий: 3

Количество участников: 342 человека.